

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币会影响现实吗的问题，以及和比特币会影响现实吗知乎的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [比特币现实中有人赚到钱吗？](#)
2. [比特币当前的价格是走向崩溃还是价值回归现实？](#)
3. [比特币改变了我的三观，请问这正常吗？](#)
4. [比特币可以实际应用吗？](#)

## 比特币现实中有人赚到钱吗？

币圈赚钱的人我这几年见的太多了。有从底层到千万的，有从千万上亿到归零的。

也有看到人家赚钱进来试试然后被收割的。

我发现身边更多的都是从普通草根赚到千万的。

那些亏钱的人，都是充满了投机心理，都是在高位买买买，而且买了一堆山寨币空气币。

自己又完全不懂，就被莫名其妙的拉进群，然后被忽悠。希望自己也能想其他人一样百倍千倍。实际上这样子大概率都是跌了99%。赚了不卖，跌了不想割肉。这是大部分人的想法。

初进币圈的人，什么都不懂一定不要去碰合约

还有一些身边赚大钱的，是一些运气，早起买了shib，狗狗币，一下子赚了几百万的。他们主要是不贪心，赚到了这个钱，就马上买了房子，虽然现在房子没有投资价值，但是资产保住了，生活过的相当平稳了。

另外的朋友主要做币圈的各种套利，他们平时会深入研究项目，手上持有的都是大量的蓝筹品种，比如btc，eth，这种其他平台币也有一点。在币圈只玩套利，比如去uniswap上组LP做流动性赚手续费，撸空投，干白名单，收益真的非常不错。

他们都是经历过1个周期的人，到了第二个周期才知道这样子干。很多人买币上来就想着赚100倍。听到有人赚的就脑子一热往里面冲，这种人死的最快，结局也肯定最惨。

币圈是用来扩大场外收益的钱的，不能是来投机，没有耐心持有，没有耐心研究项目，就凭着感觉乱来，妄图暴富，那注定没有好下场的。

就上周有个朋友给我打电话，他靠撸空投，批量搞账号领取apt空投赚了500多万。你以为要成本吗根本不要，是零成本撸空投。

在币圈本金是第一位，要有风险意识，更要有仓位管理，良好的心态，把把握好周期。

哪怕你现在只有5万，10万，两个周期货到达千万是完全可以实现的。

希望各位币友都能实现本金翻倍，资产不断增值。2025年必定有一场波澜壮阔的大牛市。

希望到时候btc会达到100-200万人民币。Eth会在10万人民币以上。加油吧！

比特币当前的价格是走向崩溃还是价值回归现实？

非常有趣的一个问题，比特币最近的价格走势形成了一条非常漂亮的跳水瀑布。目前为止，这场瀑布还没有到底很多人在技术分析上给出的大底是4000附近，当然市场是有规律的但绝对不会毫无节制的暴跌。

比特币的泡沫是存在的，但是有个非常有趣的现象比特币在自身膨胀到一定程度时都会自发性的挤出一定的泡沫，这也就是所谓的四牛四熊。

比特币九年的历史中经历过四次熊市包括这次。最惨的应该是在13年比特币当时暴跌了整个市值的83%，之后就是长达一年半的熊市。但是结果呢？2018年1月还不是活蹦乱跳的，冲上了2万美元巅峰？

当前的暴跌大致可以分为两种看法，不管是唱多的还是唱空的都要学会敬畏这个市场。存在就有价值，不管需要它的地方是阳光还是黑暗有需求就会有市场。所以我的看法是目前的比特币因为资金流的问题在不断的挤出自己的泡沫，用时间换空间进行新的下一次腾飞。

当前的整个经济市场都不景气，币市和股市同样是暗无天日，要是让我用A股和比特币比起来我还是觉得比特币更好一点您觉得呢？

比特币改变了我的三观，请问这正常吗？

几个周围的人，通过比特币实现了财务自由，改变了作为一个旁观者的三观，这正常嘛？答案是肯定的。

首先，任何的新产业、新业态下，都会有先知先觉者，或者说懂得抓住机会的人，数字经济下的比特币有造富功能，互联网又何尝不是呢？比如我们的BATJ。

其次，比特币作为区块链发展以来最成功的数字货币之一，在币圈的影响力自然不用说，而区区一枚虚拟的数字货币，竟然能价值万元美金之上，不得不令人感叹啊！

再者，会改变一个旁观者的三观，一方面是因为的造富功能，不仅可以致富、而且速度之快。另外，主要还是它是个虚拟的东西，不像一个人做某个实体生意发财了那样容易被理解，毕竟这可得见摸不着的东西。

不过，任何一种投资，我们不能只看到它光鲜靓丽的一面，确实同样的领域成功的少数人，但还是要提醒一下，比特币的投资还是属于高风险的，实现财富自由不难，跌落神坛也很容易。这个也不能与现在国家主权为载体的数字货币搞混淆了，尤其是要谨防利用政策上对数字货币的推动来炒作比特币等虚拟货币！

最后提醒广大投资者，股市投资有风险，操作需谨慎！支持的朋友可以动一动发财的小手点赞关注，评论区交流！

## 比特币可以实际应用吗？

比特币在进两年时间内获得资本的爆炒，其价格上涨了几十万甚至几百万倍。

那有没有可能比特币在真实世界实际应用呢？

我认为这个是不可能的，这个由比特币自身的特性所决定的。

第一，比特币的稀缺性。比特币是有数量限制的，比特矿在开采到一定的数量之后，就不在生产，所以它具有稀缺性。这也是比特币被炒作的基石。

第二，比特币的无信用保证性。比特币在诞生过程中，就没有哪个国家和组织对其自身的价值进行信用的担保。这也是比特币被疯炒的一个重要条件，因为没有担保，就没有人限制它的炒作。

第三，比特币的流通性。比特币的流通性为它的爆炒提供了最基本的条件，只有具备流通性，才有炒作的可能。

那么我们来看，比特币是否具有在现实世界流通的可能呢？我认为是不可能的，因为它的第二条特性决定了它的价值。虽然它的价格不断上涨，但是它的价值没有信用保证，而且它的价格波动实在太大了，所以它不具备在现实社会大范围流通的条件。

但是，比特币却是数字货币的一个试点。比特币虽然也是数字货币一种，但是未来国家发行的数字货币不属于区块链技术范畴，但却也有比特币的共性。而数字货币的最大优点就是由国家和组织发行，由国家和组织进行信用担保。

所以说，类似于比特币的数字货币是历史的趋势。

而区块链技术的比特币和其他区块链虚拟币在现实世界流通是不可能的。

OK，关于比特币会影响现实吗和比特币会影响现实吗知乎的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。